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ATA DA DECIMA QUINTA REUNIÃO ORDINARIA CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 

JAÇANÃ/TREMEMBÉ, GESTÃO DOIS MIL E VINTE E DOIS/ DOIS MIL E VINTE E QUATRO - FEVEREIRO 2024 

Aos vinte e seis de fevereiro de forma presencial aconteceu a reunião ORDINARIA do Conselho 

Participativo Municipal de Jaçanã/Tremembé, convoked polo Sr. Celso Sergio da Silva (coordenador), a 

reunião foi realizada na Subprefeitura Jaçanã -Estiveram presentes os Conselheiros (as) Titulares – Sra. 

Gisele de Lima, Sr. Daniel Alves da Silva, Sra. Márcia Regina de Moura, Sr. Celso Sérgio da Silva, Sr. Carlos 

Miguel de Freitas. Conselheiros(as) que JUSTIFICARAM  Sra. Maria Ericelda Fernandes Borges, Sr. Marcelo 

da Silva Pereira, Sra. Carmem Francisca de Lima, Sra. Sirlene Souza Pereira, Sr. Carlos José Marques, 

Sra.Maria Aparecida de Lima.  Estiveram presentes Sr. Alex Marchioratto (Interlocutor da Subprefeitura JT- 

CPMJT), Sra. Katia da  UVIS Jaçanã.  Sr. Celso Sergio (coordenador) abriu a reunião às dezenove horas e 

vinte minutos, agradeceu a presença de todos passando a palavra da representante da UVIS Jaçanã sra. 

Katia esclarecendo duvidas do tema DENGUE. Iniciou falando sobre o ciclo de transmissão, da 

importância da prevenção e combate ao Aedes aegipyti as equipes UVIS estão tendo problemas para 

vistoriar as residencias e por isso a parceira da subprefeitura Jaçanã/Tremembé se faz muito importante 

neste combate de apoio nas ações.  O principal é a participação da população para conter a proliferação 

do mosquito transmissor. Entre as atitutes que nós podemos tomar como: conservação da caixa dágua, 

manutenção das calhas, retirada dos pratos de vasos de plantas, armazenamento de pneus em locais 

cobertos, posiocionamento de garrafas com abertura para baixo e bloqueio de ralos.  Não deixar água 

parada para futuros criadouros para isso a limpeza dos pratos e locais tem que ser bem higienizados com 

água e sabão. Explicou que os municipes tem pedido muito pelo UBV( fumaçe) e que as ações do veneno 

tem uma programação  feitas sobe demandas e estudos referente aos numeros de casos de cada região. 

Foram feitas ações de informação para a população nos bairros com maiores indices de casos de Dengue 

que são Jova Rural e Jd.Fontalis.  Também foram feitas ações conjuntas para concientização entre Saúde e 

Educação em que agentes de saúde vão a escola municipais sensibilizar alunos e professores sobre como 

prevenir da dengue. Lembrou que ao sentir qualquer sintoma procurar a unidade de saúde mais proxima, 

o diagnostico  rapido e testes em equipamentosde  saúde UPAs, AMAs, UBSs e Hospitais  ajuda a evitar o 

agravamento dos quadros  clinicos. O coordenador Celso agradeceu a apresentação da UVIS e abriu a 

palavra aos conselheiros. O Conselheiro Carlos Miguel solicitou uma avaliação de revitalização na praça 

Mariquinha Sciassa no Tremembé. A reunião foi encerrada às vinte e uma horas,  nada mais a tratar, está 

Ata foi confeccionada por mim Sra. Gisele de Lima (secretária) com o apoio de Sr. Celso Sergio da Silva 

(coordenador) sem mais acrescentar. 

  


